



FINALELE CAMPIONATELOR DE TIR IN SALA

BUCURESTI

SARBATOARE SPORTIVA LA "FLACARA ROŞIE"

A fost o mică si frumoasă sarbatoare la care toti participantii aflati în sală...

du-si cu succes sarci-nile profesionale, au contribuit la raspindirea sportului în fabrica noastră...

Dorin Pora - seful secţiei tâbăcării minieră, Alexandrina Stănescu - maistru articole tehnice...

frumos, din care n-au lipsit muzica (a cântat pentru iubitorii sportului muncitorilor...

Turul de sală isi va disputa simbata si duminica, la poligonul Dinamo din Capitala...

(amintim doar ca pe minuscula tinta de la proba de puşca "decarul" este un punct de mărimea unei urme lasate de vârful unui creion... bine ascuţit)...

SIMBATA, IN SALA DINAMO TURNEUL FINAL AL DIVIZIEI DE LUPTA GRECO-ROMANE

La stilul greco-romane au obtinut calificarea în turneul final următoarele echipe: CRIŞUL ORADEA (cistigătoarea seriei I)...

CLASAMENTUL FINAL al campionatului masculin de şab

Ultimele rezultate: Ghătescu - Otti 1-0, Ungureanu - Căleşă 1-0, Valsman - Ghindă şi Urzică - Iljin remize.

"IEPURII" ZĂPEZII S-AU AŞTERNUT PE FUGĂ...

Aspecte din pregătirile schiorilor fondişti

Obiectivele de performanţă ale schiorilor noştri fondişti sînt superioare celor din iernile precedente, aspect din care decurge o mai mare responsabilitate pentru sportivi şi antrenori...

duc pregătirile lotului întregit după întoarcerea unor componenţi ai reprezentativelor naţionale care au fost la pregătire timpurie pe zăpadă în Polonia şi U.R.S.S.

de efort, înţelegere şi sprijin material şi organizatoric, Steagul roşu, după ce a promovat o promoţie la Dinamo şi A.S.A., rămîne una din cele mai puternice pepiniere de performanţă...

LA PATINAJ ARTISTIC SCHIMBUL DE MIINE, O PROBLEMĂ!

Am asistat la întrecerile ocazionale de campionate municipale de patinaj artistic rezervate juniorilor şi copiilor bucuşteni...

Balciana de baschet feminin

(Urmare din pag. 1)

na Gugiu, Suzana Pirşu s.a.). Intr-o convorbire telefonică avută ieri dimineaţă cu antrenorul principal Grigore Costescu...

fişa Pekici (1,83), Slavica Sretenovici (1,89). Antrenori: B. Ceni şi Al. Stanimirovici.

LOTURILE PARTICIPANTELOR BULGARIA (între paranteze, talia): Penka Stolanova (1,83), Violeta Novkova (1,93), Gheorghina Skarlatova (1,82)...

ROMANIA TINERET: Elena Opriclu (1,85), Ilona Chtaval (1,80), Mariana Sandu (1,84), Alexandrina Tomescu (1,72)...

DIN TOATE SPORTURILE

ATLETISM CEA DE A 23-A EDIŢIE A "CUPEI GLORIA" LA MARŞ organizată în Capitală, a atras la start peste 250 de concurenţi...

compilatului mondial, F.R.H. a decis reprogramarea turneelor din cadrul campionatului feminin, Divizia A.

REGULAMENTUL POATE FI

Turneul final al "Cupei F.R. Box" ne-a prilejuit citeva constatari utile. Cele patru echipe finaliste...

Mihai BARĂ



Prin amabilitatea Serviciului prevederi de scurtă durată din cadrul Institutului meteorologic...

şi feminin, dotat cu "Cupa Braşov". La întreceri, care vor avea loc simbata de la 8,30 şi 16, duminică de la 8,30, şi-au anunţat participarea echipele Voinea Odorhei, Textila Buhuş, Nitramonia Făgăraş...

PATINAJ FINALA CAMPIONATULUI republican al juniorilor şi concursul republican al copiilor la patinaj artistic...

SĂRITURI IN APA "CUPA CLUBURILOR" competiţie la care luă parte cel mai bun săritor din Sibiu, Oradea, Cluj-Napoca...

ranţii per punct de Galaşi se profitabile riere. Pute elemente m lociul făcut meci Ion Fuicu piept, într librat, Agapşa, ş



